



豪宅是如何炼成的?

豪宅是如何炼成的?没有资源、地段的支撑,仅仅依靠概念或品质,难以支撑豪宅长久价值。在价格上跻身“豪宅”宝座的伪豪宅,迟早会被推出市场大潮。而真正的豪宅即便在严厉的房产调控下也是量价齐升。

豪宅市场 逆市热销

6月,北京,位于通州的运河岸上的院子推出12栋独栋别墅,单栋售价超过3亿元,并都已有一套房成交;7月,上海,华城壹座成交一套890平方米的独栋别墅,成交价格达到1.96亿元……除了亿元豪宅具有成交外,从6月到7月中旬,高端豪宅销售一直量价齐升。

最新数据显示:今年第二季度,北京高端商品住宅市场均价每平方米41020元,环比下降16.69%,成交面积则环比上升97.77%,几近翻倍,达到288622.6平方米。在上海,豪宅的成交量已超越去年同期水平。上海同策咨询研究中心数据显示,2012年上半年单价10万元/平方米豪宅项目成交量已达68套,超过2011年同期59套的水平。

实际上,市场真如此火爆吗?“央行降息

发出的信号,让房产投资者土量来,降底对房产市场有利。”再者,在人民币升值预期和通胀压力持续加大的背景下,为防止资金缩水,被压抑的高端购房需求基于保值、保值双重考虑,放出入市选择。

未来豪宅一路向好

全世界都知道,中国有钱人越来越多,而且中国富人更愿意将千金投入到豪宅领域。根据中信银行和中央财经大学联合发布的《2012年发展报告》显示:中国富人坐拥90万亿元可投资资产,70%涉及房地产。同时,这类人群对财富的态度非常微妙。财富人士以及“富二代”出于高端豪宅市场,寻求与身份地位较为匹配的资产配置。富人都有自己的圈子,在这样的一个小众团体中,话语权参与权是考虑富人跟资产配置

“条形路”——向豪宅看齐。对于财富人士的生活是令人难以想象的,他们要的并非是一个普通意义上的家。

“豪宅受新政影响有限,由于豪宅客户的购买力比较强,楼市转冷后虽然会受到一定的影响,但波动是远没有普通住宅市场剧烈。”他们的投资趋于理性,不会受到市场恐慌气氛左右,对其持有的房产绝不会轻易出手。豪宅作为一种资产,保值增值性突出,在通胀预期严重的情况下,对于豪宅购买者是一种非常好的抵御通胀的产品。

显然,在当前的金融背景下保值增值能力较强的高端项目,再就成为顶级人士的资产配置首选。精准定位从限制普通真正有需求的高端客户的购买。平铺真金白银的买家将以投资保值、优化配置自己的资产组合,纷纷争做“豪宅房东”。

家中电压突然升高 数百居民电器遭殃

物业称系电缆被盗所致,正在统计损失



业主胡先生家的抽油烟机被烧坏,路帅摄

本报济宁10月21日讯(记者 路帅) 20日晚,由于家中电压过大,市区阳光城市花园数百户居民家中的电器被烧毁。对此物业解释称,电压过大因为电缆被盗,目前已经报案,现正统计业主损失,讨论下一步处理方案。

21日中午,记者赶到阳光城市花园24号楼和25号楼下,不少业主聚集在楼下讨论这场飞来横祸。“昨天晚上7点多,就听到我家的电脑‘砰’的一声,然后就冒烟了。”住在24号楼1单元的段女士告诉记者,同时被烧坏的还有家里的几个电灯。“我家的抽油烟机、热水器也都被烧坏了,今天做饭时呛得直咳嗽。”在业主胡先生的家里,记者看到新买的抽油烟机电子显示屏已经发黑。“这些都是新买的,没想到没用

多久都被烧坏了,维修还不知道要花多少钱呢!”

据了解,阳光城市花园24号楼、25号楼于今年一月份交房,目前居住着四百余户居民,大部分居民家中的电器都在这次事故中被烧坏了。“小区其他居民楼都没事,就我们两栋楼的电器被烧坏了,后来才知道我们用的不是一股电。”业主高先生告诉记者,两栋居民楼用的电是从山推三分厂扯过来的,不是小区配电室供电。在小区入口,记者看到了一个配电室,里面空空的,甚至连门窗都没有。“这个本是我们的配电室,但不知为什么一直没安装设备。”

记者来到管理此小区的同诚物业公司,办公室坐着几位前来咨询此事的业主。“原因是输电电缆被盗了,电压直接升到了380伏,所以才

会把家电烧了。”一位工作人员向业主解释说,如果家电是急着用,业主就先自己修理,并保存好发票。如果不急用的话,就先等一等。”工作人员张小姐说。

“今天早上经我们检查,原因是从三分厂扯过来的电缆被人截取盗走了,目前我们已经报警。”同诚物业负责人马主任告诉记者,目前工作人员已经开始统计业主家电受损情况,至于下一步措施还在商讨中,随即以“正在忙”为理由挂断了电话。记者随即联系了开发商山东山盛置业有限公司,但电话一直无法接通。

“老是从外面扯电也不是办法,啥时楼下的配电室才能安装设备,我们希望物业和开发商能给我们一个说法,要不然用电都不放心。”25号楼的业主朱先生担心地说。

诚信之品 专业之荐

品荐汇 - Audi品荐二手车品牌奥迪东北区体验之旅



Audi 品荐二手车

奥迪品荐二手车城市品牌体验之旅,精品车源,邀您品鉴。

只有悉数通过资深技术团队,以精密设备进行270项专业检测认证的二手车,方能进入奥迪品荐二手车甄选之列。10月26日,奥迪品荐二手车城市品牌体验之旅济宁裕华站盛大启动,更多活动详情,恭迎阁下亲临经销商处咨询。

- 通过270项严苛检测
- 经过奥迪品荐整备翻新
- 真实透明的维修保养记录
- 全国1年或2万公里的有限质量担保服务
- 一站式标准化置换流程

jiningyuhua.audi-online.cn

一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

济宁地区经销商:
济宁裕华汽车销售服务有限公司

地址:济宁市高新区327国道北(市车管所对过)

电话:0537-3718666